



Veľmi nečakaný výsledok priletel z Turína, odkiaľ si odváža bod za remízu 1:1 Janov. Líder talianskej najvyššej súťaže, Juventus, tak po výhre nad Udinese opäť stratil a môže prísť o svoj náskok na čele. Na Quagliarellův gól dokázal za Rossoblu odpovedať Borriello, bývalý hráč Staré dámy. Domáci sa však asi budú hnevať na rozhodcu Guideho, po ktorom chceli dvakrát odpísať penaltu.

Janov v Turíne vyhral naposledy v roku 1991, vtedy ešte v jeho drese váľal Tomáš Skuhrový a dával bránku, ale dnes sa Grifové svojho súpera nezľakli. V úvode musel proti hlavičke Immobileho zasahovať Buffon až následného rohu prešiel loptu cez dva domáce borcov až k Pisani, ale ten prestrelil. Na druhej strane mal solídnu príležitosť Arturo Vidal, lenže ho sklamal prvý dotyk s loptou a celej akcie bola zmarený. Lepšie nebol ani Martin Caceres, ktorý z niekoľkých metrov prestrelil.

Ďaleko od strelení gólu nebol ani Claudio Marchisio, ktorý utiekol Granqvistovi, ale na Pogbův pas v sklze tesne nedosiahol. Skóre potom mohol otvoriť Fabio Quagliarella, keď sa medzi stopery dostal k lopte od Lichtsteinera, lenže bránku tesne minul. Brankár Frey by bol pritom bezmocný, stačilo len trafiť bránku.

Skóre sa nakoniec menilo až v 54. minúte. Vučinič vyslal Lichtsteinera, ktorý sa dostal za Oliver a spätnú prihrávkou našiel Quagliarellu, ktorý sa už tentoraz nemýlil a namieril loptu do siete. Balon síce ešte trafil Granqvista, ale pravdepodobne by aj bez jeho pomoci skončil medzi tromi tyčami.

Janovskému koučovi Ballardinimu, ktorý po návrate na lavičku grif riadil svoj prvý zápas, sa ale podaril skvelý ťah, keď stiahol Immobileho a nahradil ho skúseným Borriellem. Ten sa totiž po pár minútach na ihrisku odvdáčil vyrovnávacím gólom. Kucka ho našiel svojím centrom a Borriello hlavou zavesil. Hoci nebol v Juventuse fanúšikov nikdy príliš vítaný, odmietol Borriello oslavovať.

Vrátiť vedenie domácemu celku mohol Vučinič, lenže po ďalekonosné strele Lichtsteinera, ktorú Frey len vyrazil, nedokázal využiť príležitosti a janovští dokázali loptu včas odkopnúť. Pätnásť minút pred koncom stretla Rossoblu zlá správa - ihrisko opustil zranený Floro Flores, avšak

## Serie A: Juventus-FC Janov 1-1

Napsal uživatel Wlado  
Neděle, 27 Leden 2013 01:42

---

všetky tri striedania už bola vyčerpaná. Janov teda dohrávali v desiatich.

Juventus sa snažil presilovku využiť a Vučinič žiadal po Antonelliho držanie v pokutovom území penaltu, ale rozhodca nechali pokračovať v hre. K narodeninám si mohol nadeľiť gól Sebastian Giovinco, keď sa jeho parádny trestný kop stáčil do siete, ale nakoniec len trafil tyč. Stará dáma potom stavila na 19-ročného útočníka Stefana Beltrameho a mohol to byť práve on, kto by rozhodol o výhre domácich, ale Frey nakoniec jeho strelu, hoci s veľkými ťažkosťami, zlikvidoval.

Záverečná desaťminútovka sa niesla v duchu veľkého obliehania janovskej bránky, ale Juventus nedokázal oslabeného súpera prekonať. Bonucci mal síce na hlavičke víťazný gól, ale svojmu pokusu nedodal potrebnú razanciu, a tak stihol Frey zakročiť. V 93. minúte sa Juve hneval druhýkrát - Granqvist si totiž kopol loptu do vlastnej ruky a domáci opäť chceli kopáť pokutový kop, ale ani tentoraz im nebolo vyhovené. V záverečných sekundách ešte páľil Giaccherini, ale ani on Freya neprekonal, takže zápas skončil 1:1.

Juventus 1 - 1 Genoa

Quagliarella 54 (J), Borriello 69 (G)

Juventus: Buffon; Barzagli, Bonucci, Caceres; Lichtsteiner, Vidal, Pogba, Marchisio (Beltrame 83), De Ceglie (Giaccherini 73); Quagliarella (Giovinco 70), Vucinic

Genoa: Frey; Granqvist, Manfredini (Rossi 66), Moretti; Pisano, Matuzalem, Kucka, Olivera (Bertolacci 59), Antonelli; Floro Flores, Immobile (Borriello 59)

VIDEO: [Juve-Janov](#)

## **Serie A: Juventus-FC Janov 1-1**

Napsal uživatel Wlado  
Neděle, 27 Leden 2013 01:42

---

zdroj: [football-itala.net](http://football-itala.net)